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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів 
України від 28 лютого 2022 р. № 168»

1. Мета
Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про 

внесення змін до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 
28 лютого 2022 р. № 168» (далі – проєкт постанови) є приведення положень 
пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2022 року 
№ 168 «Питання деяких виплат військовослужбовцям, особам рядового і 
начальницького складу, поліцейським та їх сім’ям під час дії воєнного стану» 
(далі – постанова № 168) у відповідність до вимог законодавства.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Пунктом 1 постанови № 168 передбачено, що на період дії воєнного 

стану особам рядового і начальницького складу Державної кримінально-
виконавчої служби, які несуть службу в органах і установах зазначеної 
Служби, що розташовані в межах адміністративно-територіальних 
одиниць, на території яких надається допомога в рамках Програми 
“єПідтримка”, виплачується додаткова винагорода в розмірі 30 000 гривень 
щомісячно, а тим з них, які беруть безпосередню участь у бойових діях або 
забезпечують здійснення заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії, перебуваючи безпосередньо в районах у період 
здійснення зазначених заходів, – розмір цієї додаткової винагороди 
збільшується до 100 000 гривень в розрахунку на місяць пропорційно часу 
участі у таких діях та заходах.

Питання щодо надання допомоги в рамках Програми «єПідтримка» 
врегульовано постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 
2021 року № 1272 «Деякі питання надання допомоги в рамках Програми 
«єПідтримка» (далі – постанова № 1272), якою затверджено Порядок надання 
допомоги в рамках Програми «єПідтримка» та Порядок використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті для надання допомоги в рамках 
Програми «єПідтримка» (далі – Порядок використання коштів). При цьому 
інформуємо, що постановою Кабінету Міністрів України від 26 березня 
2022 року № 367 «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів 
України від 9 грудня 2021 р. № 1272» постанову № 1272 було доповнено 
пунктом 3, згідно з яким установлено, що останнім днем подання запитів 
(заявок) для отримання допомоги в рамках Програми «єПідтримка» є 
31 березня 2022 року.

Водночас 07 травня 2022 року прийнято постанову Кабінету Міністрів 
України № 562 «Про затвердження Положення про інформаційну систему 
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формування переліку територіальних громад, які розташовані в районі 
проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій 
окупації, оточенні (блокуванні), згідно з пунктом 3 якої встановлено 
завдання Мінреінтеграції, Міноборони, обласним, Київській міській 
військовим адміністраціям з метою оновлення статусу територіальних 
громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які 
перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), забезпечити 
невідкладне внесення відповідних даних до інформаційної системи 
формування переліку територіальних громад, які розташовані в районі 
проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, 
оточенні (блокуванні), у порядку, визначеному затвердженим цією 
постановою Положенням, в режимі реального часу.

З огляду на викладене виникла необхідність приведення положень 
абзацу першого пункту 1 постанови № 168 у відповідність до вимог 
законодавства.

Також з метою вдосконалення порядку виплати додаткової винагороди, 
уникнення неоднозначних трактувань пропонується в абзаці першому 
пункту 1 постанови № 168 після цифр та слова «30 000 гривень» слово 
«щомісячно» замінити словами «пропорційно в розрахунку на місяць».

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови пропонується внести зміни до пункту 1 постанови 

№ 168 шляхом заміни в абзаці першому слів «які несуть службу в органах і 
установах зазначеної Служби, що розташовані в межах адміністративно-
територіальних одиниць, на території яких надається допомога в рамках 
Програми “єПідтримка”» словами «які несуть службу в органах і установах 
зазначеної Служби в межах територіальних громад, які розташовані в районі 
проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій 
окупації, оточенні (блокуванні)», а слово «щомісячно» замінити словами 
«пропорційно в розрахунку на місяць».

4. Правові аспекти
Нормативно-правовими актами у цій сфері правового регулювання є: 

Конституція України, Кримінально-виконавчий кодекс України, Закон 
України «Про Державну кримінально-виконавчу службу України», 
Положення про Міністерство юстиції України, затверджене постановою 
Кабінету Міністрів України від 02 липня 2014 року № 228.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація проєкту постанови потребуватиме додаткових фінансових 

витрат з Державного бюджету України.
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6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю.

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 
діяльності.

7. Оцінка відповідності
Проєкт постанови не належить до пріоритетних сфер зобов’язань 

України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правових, 
та права Європейського Союзу (acquis ЄС).

Проєкт постанови відповідає Конвенції про захист прав людини і 
основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини.

Проєкт постанови не потребує проведення гендерно-правової 
експертизи.

Проєкт постанови було направлено листом Міністерства юстиції 
України від 22 червня 2022 року № 49355/7.4.2/14-22 до Національного 
агентства з питань запобігання корупції. Відповідно до абзацу другого 
пункту 3 § 372 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, 
проєкт постанови вважається погодженим без зауважень.

У проєкті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити 
ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних 
з корупцією. Проєкт постанови не потребує проведення громадської 
антикорупційної експертизи.

У проєкті постанови відсутні положення, які містять ознаки 
дискримінації. Проєкт постанови не потребує проведення громадської 
антидискримінаційної експертизи.

8. Прогноз впливу
Реалізація постанови не матиме впливу на ринкове середовище, 

забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання; розвиток 
регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; 
ринок праці, рівень зайнятості населення; екологію та навколишнє природне 
середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного 
повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші 
суспільні відносини.

Міністр юстиції України                            Денис МАЛЮСЬКА


